

## ERRATA.

---

Page 353, légende de la figure 2. Au lieu de Praz. du Tst., lisez Prazák et Trouessart.

Page 356, ligne 22. Au lieu de Cantor *Proteracanthus sarissophorus*, lisez *Proteracanthus sarissophorus* Cantor.

Page 376, ligne 1. Après Catalogue des Solifuges, supprimez le point d'interrogation.

Page 384, ligne 1. Au lieu de M. Blake, lisez le *Blake*.

Page 385, ligne 21. Au lieu d'*Agassirii*, lisez *Agassizi*.